

राष्ट्रीय सहारा

कानपुर • मंगलवार • 8 अक्टूबर • 2024

फ्रेशर पार्टी में कृषि इंजीनियरिंग के छात्रों ने मचायी धूम

कानपुर (एसएनबी)। चन्द्रशेखर आज़ाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय के कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुम प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं

मिस्टर फ्रेशर बने
अनीश, मिस फ्रेशर
शीति



फ्रेशर पार्टी में पदार्पण इच्छा के साक्षर का स्वागत करने तुलसी। फोटो: अश्वनी

समय महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने समुदाय रूप में प्रथम वर्ष के छात्रों के लिये फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। फ्रेशर पार्टी में प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खुब समारंभ किया और प्रतियोगिता का प्रदर्शन किया।

कार्यक्रम में सम्बन्धित महाविद्यालय के विभिन्न विभागों के छात्रों ने कई प्रकार की प्रतियोगिताओं में अपनी महारतियोगिता और प्रतियोगिता का प्रदर्शन किया। फ्रेशर पार्टी का शुभारम्भ

इच्छा के नव निर्वाचित सौम्य शिरोधर कुमार टोले ने किया। साथ ही महाविद्यालय के विकास के लिये अधिकृत हैं। एनके लमी को पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुये उन्होंने महाविद्यालय के लिये दो हार्ड वॉल्ट स्ट्राइट एवं वाटर कुलर उपलब्ध कराने की

उन्हे उपलब्ध भविष्य की कामना की। साथ ही विश्वविद्यालय के कुलपति डा. आशुतोष कुमार सिंह ने नवीन छात्रों को आशीर्वाद प्रेषित किया। कार्यक्रम को सम्पन्न करने में महाविद्यालय में विद्युत् वोल्ट फैकल्टी का सहयोग सराहनीय रहा।

घोषणा की। फ्रेशर पार्टी-2024 के विशेष विचार प्रेशर कृषि इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र अनीश रहे। मिस फ्रेशर देवरी टेकनीकाली की छात्र प्रतियोगिता रहीं।

इसके साथ ही वेस्ट परपेपरमर्ग ऑफ द वॉल्ट के लिये प्रथम महाविद्यालय की कैंफी कांशम एवं पुस्तक वर्ग में महाविद्यालय के मनीष को प्रथम प्राप्त किया गया। वहीं वेस्ट टुप टॉप में शेखी काव की टीम ने काजी मरी। प्रिन्सिपल अतिथि एमपी मिटी इच्छा अभ्यास नाथ शिखरी ने नवीन-नूतन छात्रों को आशीर्वाद प्रदान करते हुये अनुत्सहन में रहने की चेष्टा देते हुये

नोवाटा फीसता: फ्रेशर पार्टी में नवांगत छात्र-छात्राओं ने जमकर किया धमाल

दैनिक कानपुर उजाला

कानपुर। चन्द्रशेखरआजादकृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय के अधीन संचालित कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संयुक्त रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। इसमें प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खूब धमाल किया और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सम्बन्धित महाविद्यालय के विभिन्न ब्रांचों के छात्रों ने कई प्रकार की प्रतियोगिता में अपनी सहभागिता और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। फ्रेशर पार्टी का शुभारम्भ इटावा के नव निर्वाचित एमपी जितेन्द्र कुमार दोहरे ने किया। साथ ही महाविद्यालय के विकास के लिये अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा को पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुये अपने सम्बोधन में इस महाविद्यालय के लिये दो हाई मास्ट लाइट एवं वाटर कूलर उपलब्ध कराने की घोषणा की। फ्रेशर पार्टी-2024 के विजेता मिस्टर फ्रेशर कृषि इंजीनियरिंग के



प्रथम वर्ष के छात्र अनीस रहें। मिस फ्रेशर डेयरी टेक्नॉलाजी की छात्रा प्रीति रहें। इसके साथ ही बेस्ट परफोरमर्स आफ द नाइट के लिये मत्स्य महाविद्यालय की कैफी कौशर एवं पुरुष वर्ग में महाविद्यालय के मनीष को पुरस्कृत किया गया। वही बेस्ट ग्रुप डांस में लेजी बाय की टीम ने बाजी मारी। नवांगन्तुक छात्रों को आशीर्वाद प्रदान करने के लिये विशिष्ट अतिथि श्री अभयनाथ त्रिपाठी, एस०पी (सिटी) इटावा, मिस गायत्री पाण्डे, सहायक निदेशक फिसरीज, इटावा एवं अधिशाषी अधिकारी, नगर पालिका, इटावा भी उपस्थित रहे। अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा ने सभी छात्र-

छात्राओं को अनुशासन में रहने की सीख देते हुये उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। साथ ही विश्वविद्यालय के कुलपति डा० आनन्द कुमार सिंह द्वारा नवीन छात्रों को आशीर्वाद प्रेषित किया गया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय से पधारे अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा० मुनीश कुमार, सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा० टी०के० माहेश्वरी, डा० डी० सिंह, डा० एच०सी० सिंह, ई० एम० ए० हुसैन एवं डा० राजीव सिंह ने भी छात्रों को अपनी आशीर्वाद प्रदान किया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में महाविद्यालय में नियुक्त गेस्ट फैकल्टी का सहयोग सराहनीय रहा।

राष्ट्रीय स्वरूप

फ़ेशर पार्टी-में छात्र छात्राओं ने खूब मचाया धमाल

कानपुर । सीएसए के अधीन संचालित कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संयुक्त रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के फ़ेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। इसमें प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खूब धमाल किया और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सम्बन्धित



महाविद्यालय के विभिन्न ब्रांचों के छात्रों ने कई प्रकार की प्रतियोगिता में अपनी सहभागिता और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। फ़ेशर पार्टी का शुभारम्भ इटावा के नव निर्वाचित सांसद जितेन्द्र कुमार दोहरे ने किया। साथ ही महाविद्यालय के विकास के लिये अधिष्ठाता डा0

एन0के0 शर्मा को पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुये अपने सम्बोधन में इस महाविद्यालय के लिये दो हाई मास्ट लाइट एवं वाटर कूलर उपलब्ध कराने की घोषणा की। फ़ेशर पार्टी- 2024 के विजेता मिस्टर फ़ेशर कृषि इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र अनीस रहें। मिस फ़ेशर डेयरी टेक्नॉलाजी की छात्रा प्रीति रहें। इसके साथ ही बेस्ट परफ़ोरमर्स आफ द नाइट के लिये मत्स्य महाविद्यालय की कैफी कौशर एवं पुरूष वर्ग में महाविद्यालय के मनीष को पुरस्कृत किया गया। वही बेस्ट ग्रुप डांस में लेजी बाय की टीम ने बाजी मारी। नवांगन्तुक छात्रों को आर्शीवाद प्रदान करने के लिये विशिष्ट अतिथि अभयनाथ त्रिपाठी, एसपी (सिटी) इटावा, मिस गायत्री पाण्डे, सहायक निदेशक फिसरीज इटावा एवं अधिशाषी अधिकारी, नगर पालिका, इटावा भी उपस्थित रहे। डा डी सिंह, डा एचसी सिंह, ई. एम ए हुसैन एवं डा राजीव सिंह ने भी छात्रों को अपनी आर्शीवाद प्रदान किया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में महाविद्यालय में नियुक्त गेस्ट फैकल्टी का सहयोग सराहनीय रहा।

अवधानामा



नोवेटो फीसता: फ्रेशर पार्टी का आयोजन

○ प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खूब धमाल किया व प्रतिभा का प्रदर्शन भी किया

वहाज अली निहाल

इटावा। चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के अधीन संचालित कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संयुक्त रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। इसमें प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खूब धमाल किया और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सम्बन्धित महाविद्यालय के विभिन्न ब्रांचो के छात्रों ने कई प्रकार की प्रतियोगिता में अपनी सहभागिता और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। फ्रेशर पार्टी का शुभारम्भ इटावा के सांसद जितेन्द्र कुमार दोहरे ने किया। साथ ही महाविद्यालय के विकास के लिये अधिष्ठाता डा.एन0के.शर्मा को पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुये



अपने सम्बोधन में इस महाविद्यालय के लिये दो हाई मास्ट लाइट एवं वाटर कूलर उपलब्ध कराने की घोषणा की। फ्रेशर पार्टी-2024 के विजेता मिस्टर फ्रेशर कृषि इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र अनीस रहें। मिस फ्रेशर डेयरी टेक्नॉलाजी की छात्रा प्रीति रहीं। इसके साथ ही बेस्ट परफोरमर्स आफ द नाइट के लिये मत्स्य महाविद्यालय की कैफी कौशर एवं पुरूष वर्ग में महाविद्यालय के मनीष को पुरस्कृत किया गया। वही बेस्ट ग्रुप डांस में लेजी बाय की टीम ने बाजी मारी। नवांगन्तुक छात्रों को आशीर्वाद प्रदान करने के लिये विशिष्ट अतिथि अभयनाथ त्रिपाठी, एस0पी(सिटी), मिस गायत्री पाण्डे, सहायक निदेशक फिसरीज एवं अधिशाषी अधिकारी,

नगर पालिका भी उपस्थित रहे। अधिष्ठाता डा.एन.के.शर्मा ने सभी छात्र-छात्राओं को अनुशासन में रहने की सीख देते हुये उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। साथ ही विश्वविद्यालय के कुलपति डा.आनन्द कुमार सिंह द्वारा नवीन छात्रों को आशीर्वाद प्रेषित किया गया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय से पधारे अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा.मुनीश कुमार, सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा.टी0के0 माहेश्वरी, डा.डी.सिंह, डा.एच.सी.सिंह, ई. एम.ए.हुसैन एवं डा.राजीव सिंह ने भी छात्रों को अपनी आशीर्वाद प्रदान किया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में महाविद्यालय में नियुक्त गेस्ट फैकल्टी का सहयोग सराहनीय रहा।



फ्रेशर पार्टी-में छात्र छात्राओं ने खूब मचाया धमाल

सांसद ने महाविद्यालय के लिये दो हाई मास्ट लाइट एवं कूलर उपलब्ध कराने की घोषणा की
यूपी मैसेंजर संवादाता

कानपुर , सीएसए के अधीन संचालित कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संयुक्त रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। इसमें प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खूब धमाल किया और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सम्बन्धित महाविद्यालय के विभिन्न ब्रांचो के छात्रों ने कई प्रकार की प्रतियोगिता में अपनी सहभागिता और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। फ्रेशर पार्टी का शुभारम्भ इटावा के नव निर्वाचित सांसद जितेन्द्र कुमार दोहरे ने किया। साथ ही महाविद्यालय के विकास के लिये अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा को पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुये अपने सम्बोधन में इस महाविद्यालय के लिये दो हाई मास्ट लाइट एवं वाटर कूलर उपलब्ध कराने



की घोषणा की। फ्रेशर पार्टी-2024 के विजेता मिस्टर फ्रेशर कृषि इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र अनीस रहें। मिस फ्रेशर डेयरी टेक्नॉलाजी की छात्रा प्रीति रहें। इसके साथ ही बेस्ट परफोरमर्स आफ द नाइट के लिये मत्स्य महाविद्यालय की कैफी कौशर एवं पुरुष वर्ग में महाविद्यालय के मनीष को पुरस्कृत किया गया। वही बेस्ट ग्रुप डांस में लेजी बाय की टीम ने बाजी मारी। नवांगन्तुक छात्रों को आशीर्वाद प्रदान करने के लिये विशिष्ट अतिथि अभयनाथ त्रिपाठी, एसपी (सिटी) इटावा, मिस गायत्री पाण्डे, सहायक निदेशक फिसरीज, इटावा एवं अधिशाषी अधिकारी, नगर पालिका, इटावा भी उपस्थित रहे।

सत्य का असर समाचार पत्र

08,10,2024 jksingh hardoi agmail com मोबाइल नंबर 9956834016

पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल

नोवेटो फीसता: फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन



जितेन सिंह पटेल पत्रकार सत्य का असर समाचार पत्र

चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के अधीन संचालित कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संयुक्त रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। इसमें प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खूब धमाल किया और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सम्बन्धित महाविद्यालय के विभिन्न ब्रांचों के छात्रों ने कई प्रकार की प्रतियोगिता में अपनी सहभागिता और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। फ्रेशर पार्टी का शुभारम्भ इटावा के नव निर्वाचित सांसद मा० जितेन्द्र कुमार दोहरे ने किया। साथ ही महाविद्यालय के विकास के लिये अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा को पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुये अपने सम्बोधन में इस महाविद्यालय के लिये दो हाई मास्ट लाइट एवं वाटर कूलर उपलब्ध कराने की घोषणा की। फ्रेशर पार्टी-2024 के विजेता मिस्टर फ्रेशर कृषि इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र अनीस रहें। मिस

फ्रेशर डेयरी टेक्नॉलाजी की छात्रा प्रीति रहें। इसके साथ ही बेस्ट परफोरमर्स आफ द नाइट के लिये मत्स्य महाविद्यालय की कैफी कौशर एवं पुरूष वर्ग में महाविद्यालय के मनीष को पुरस्कृत किया गया। वही बेस्ट ग्रुप डांस में लेजी बाय की टीम ने बाजी मारी। नवांगन्तुक छात्रों को आशीर्वाद प्रदान करने के लिये विशिष्ट अतिथि श्री अभयनाथ त्रिपाठी, एस०पी (सिटी) इटावा, मिस गायत्री पाण्डे, सहायक निदेशक फिसरीज, इटावा एवं अधिशाषी अधिकारी, नगर पालिका, इटावा भी उपस्थित रहे। अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा ने सभी छात्र-छात्राओं को अनुशासन में रहने की सीख देते हुये उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। साथ ही विश्वविद्यालय के कुलपति डा० आनन्द कुमार सिंह द्वारा नवीन छात्रों को आशीर्वाद प्रेषित किया गया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय से पधारे अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा० मुनीश कुमार, सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा० टी०के० माहेश्वरी, डा० डी० सिंह, डा० एच०सी० सिंह, ई० एम० ए० हुसैन एवं डा० राजीव सिंह ने भी छात्रों को अपनी आशीर्वाद प्रदान किया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में महाविद्यालय में नियुक्त गेस्ट फैकल्टी का सहयोग सराहनीय रहा।

08/10/2024

रहस्य सन्देश

कानपुर/ शाहजहांपुर/ उन्नाव

नोवेटो फीसता: फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन



रहस्य संदेश ब्यूरो
कानपुर । चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के अधीन संचालित कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संयुक्त रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। इसमें प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खूब धमाल किया और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सम्बन्धित महाविद्यालय के विभिन्न ब्रांचो के छात्रों ने कई प्रकार की प्रतियोगिता में अपनी सहभागिता और

प्रतिभा का प्रदर्शन किया। फ्रेशर पार्टी का शुभारम्भ इटावा के नव निर्वाचित सांसद मा० जितेन्द्र कुमार दोहरे ने किया। साथ ही महाविद्यालय के विकास के लिये अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा को पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुये अपने सम्बोधन में इस महाविद्यालय के लिये दो हाई मास्ट लाइट एवं वाटर कूलर उपलब्ध कराने की घोषणा की। फ्रेशर पार्टी-2024 के विजेता मिस्टर फ्रेशर कृषि इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र अनीस रहें। मिस फ्रेशर डेयरी टेक्नॉलाजी की छात्रा प्रीति रहें। इसके साथ ही बेस्ट परफोरमर्स

आफ द नाइट के लिये मत्स्य महाविद्यालय की कैफी कौशर एवं पुरुष वर्ग में महाविद्यालय के मनीष को पुरस्कृत किया गया। वही बेस्ट ग्रुप डांस में लेजी बाय की टीम ने बाजी मारी। नवांगन्तुक छात्रों को आर्शीवाद प्रदान करने के लिये विशिष्ट अतिथि श्री अभयनाथ त्रिपाठी, एस०पी (सिटी) इटावा, मिस गायत्री पाण्डे, सहायक निदेशक फिसरीज, इटावा एवं अधिशाषी अधिकारी, नगर पालिका, इटावा भी उपस्थित रहे। अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा ने सभी छात्र-छात्राओं को अनुशासन में रहने की सीख देते हुये

उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। साथ ही विश्वविद्यालय के कुलपति डा० आनन्द कुमार सिंह द्वारा नवीन छात्रों को आर्शीवाद प्रेषित किया गया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय से पधारे अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा० मुनीश कुमार, सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा० टी०के० माहेश्वरी, डा० डी० सिंह, डा० एच०सी० सिंह, ई० एम० ए० हुसैन एवं डा० राजीव सिंह ने भी छात्रों को अपनी आर्शीवाद प्रदान किया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में महाविद्यालय में नियुक्त गेस्ट फैकल्टी का सहयोग सराहनीय रहा।

नोवेटो फीसता फ्रेशर पार्टी-2024 का हुआ हुआ हुआ आयोजन

दि ग्राम टुडे, कानपुर।

(संजय मौर्य)

चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के अधीन संचालित कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संयुक्त रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। इसमें प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खूब धमाल किया और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सम्बन्धित महाविद्यालय के विभिन्न ब्रांचो के छात्रों ने कई प्रकार की प्रतियोगिता में अपनी सहभागिता और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। फ्रेशर पार्टी का शुभारम्भ इटावा के नव निर्वाचित सांसद जितेन्द्र कुमार दोहरे ने किया। साथ ही महाविद्यालय के विकास के लिये अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा को पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुये अपने सम्बोधन में इस



महाविद्यालय के लिये दो हाई मास्ट लाइट एवं वाटर कूलर उपलब्ध कराने की घोषणा की। फ्रेशर पार्टी-2024 के विजेता मिस्टर फ्रेशर कृषि इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र अनीस रहें। मिस फ्रेशर डेयरी टेक्नॉलाजी की छात्रा प्रीति रहीं। इसके साथ ही बेस्ट परफोरमर्स आफ द नाइट के लिये मत्स्य महाविद्यालय की कैफी कौशर एवं पुरुष वर्ग में महाविद्यालय के मनीष को पुरस्कृत किया गया। वही बेस्ट ग्रुप डांस में लेजी बाय की टीम ने बाजी मारी। नवांगन्तुक छात्रों को आशीर्वाद प्रदान

करने के लिये विशिष्ट अतिथि श्री अभयनाथ त्रिपाठी, एस०पी (सिटी) इटावा, मिस गायत्री पाण्डे, सहायक निदेशक फिसरीज, इटावा एवं अधिशाषी अधिकारी, नगर पालिका, इटावा भी उपस्थित रहे। अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा ने सभी छात्र-छात्राओं को अनुशासन में रहने की सीख देते हुये उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। साथ ही विश्वविद्यालय के कुलपति डा० आनन्द कुमार सिंह द्वारा नवीन छात्रों को आशीर्वाद प्रेषित किया गया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय से पधारे अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा० मुनीश कुमार, सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा० टी०के० माहेश्वरी, डा० डी० सिंह, डा० एच०सी० सिंह, ई० एम० ए० हुसैन एवं डा० राजीव सिंह ने भी छात्रों को अपनी आशीर्वाद प्रदान किया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में महाविद्यालय में नियुक्त गेस्ट फैकल्टी का सहयोग सराहनीय रहा।

3
ह
ब
सु
यो
उ
क
के
2
दि
स
0
कृ
वि
उ
क
क
मु
मु
मु
नि
द्वा
र्षा
पर

न्यूज डायरी

अमर उजाला 08/10/2024

अनीस बने मिस्टर और प्रीति मिस फ्रेशर



कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय के कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संयुक्त रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के लिए फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। इसमें प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने धमाल करने के साथ प्रतिभा का प्रदर्शन किया। फ्रेशर पार्टी का शुभारंभ इटावा के सांसद जितेंद्र कुमार दोहरे ने किया। मिस्टर फ्रेशर कृषि इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र अनीस और मिस फ्रेशर डेयरी टेक्नॉलाजी की छात्रा प्रीति रहीं। बेस्ट परफॉर्मर ऑफ द नाइट के लिए मत्स्य महाविद्यालय की कैफी कौशर एवं पुरुष वर्ग में मनीष को पुरस्कृत किया गया। वही, बेस्ट ग्रुप डांस में लेजी बाय की टीम ने बाजी मारी। मौके पर विवि अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. मुनीश कुमार, सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. टीके माहेश्वरी, डॉ. डी सिंह, डॉ. एचसी सिंह, डॉ. राजीव सिंह मौजूद रहे। (ब्यूरो)



नोवेटो फीसता: फ्रेशर पार्टी का आयोजन

○ प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खूब धमाल किया व प्रतिभा का प्रदर्शन भी किया

वहाज अली निहाल

इटावा। चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के अधीन संचालित कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संयुक्त रूप से प्रथम वर्ष के छात्रों के फ्रेशर पार्टी-2024 का आयोजन किया। इसमें प्रथम वर्ष के छात्र-छात्राओं ने खूब धमाल किया और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में सम्बन्धित महाविद्यालय के विभिन्न ब्रांचो के छात्रों ने कई प्रकार की प्रतियोगिता में अपनी सहभागिता और प्रतिभा का प्रदर्शन किया। फ्रेशर पार्टी का शुभारम्भ इटावा के सांसद जितेन्द्र कुमार दोहरे ने किया। साथ ही महाविद्यालय के विकास के लिये अधिष्ठाता डा.एन0के.शर्मा को पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुये



अपने सम्बोधन में इस महाविद्यालय के लिये दो हाई मास्ट लाइट एवं वाटर कूलर उपलब्ध कराने की घोषणा की। फ्रेशर पार्टी-2024 के विजेता मिस्टर फ्रेशर कृषि इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र अनीस रहें। मिस फ्रेशर डेयरी टेक्नॉलाजी की छात्रा प्रीति रहीं। इसके साथ ही बेस्ट परफोरमर्स आफ द नाइट के लिये मत्स्य महाविद्यालय की कैफी कौशर एवं पुरूष वर्ग में महाविद्यालय के मनीष को पुरस्कृत किया गया। वही बेस्ट ग्रुप डांस में लेजी बाय की टीम ने बाजी मारी। नवांगन्तुक छात्रों को आशीर्वाद प्रदान करने के लिये विशिष्ट अतिथि अभयनाथ त्रिपाठी, एस0पी(सिटी), मिस गायत्री पाण्डे, सहायक निदेशक फिसरीज एवं अधिशाषी अधिकारी,

नगर पालिका भी उपस्थित रहे। अधिष्ठाता डा.एन.के.शर्मा ने सभी छात्र-छात्राओं को अनुशासन में रहने की सीख देते हुये उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। साथ ही विश्वविद्यालय के कुलपति डा.आनन्द कुमार सिंह द्वारा नवीन छात्रों को आशीर्वाद प्रेषित किया गया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय से पधारे अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा.मुनीश कुमार, सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा.टी0के0 माहेश्वरी, डा.डी.सिंह, डा.एच.सी.सिंह, ई. एम.ए.हुसैन एवं डा.राजीव सिंह ने भी छात्रों को अपनी आशीर्वाद प्रदान किया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में महाविद्यालय में नियुक्त गेस्ट फैकल्टी का सहयोग सराहनीय रहा।





कृषि अभियंत्रण संकाय के छात्र-छात्रायें कुलाधिपति स्वर्ण पदक से हुए सम्मानित

अवधनामा ब्यूरो

इटावा। चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के अधीन संचालित कृषि अभियंत्रण महाविद्यालय, दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं को विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित 26 वें दीक्षांत समारोह में कृषि अभियंत्रण संकाय के कृषि इंजीनियरिंग के छात्र आर्यन दुबे, इलेक्ट्रॉनिक्स इंजीनियरिंग के कुशुभा फातिमा, कम्प्यूटर साइंस इंजीनियरिंग के सौम्या पाठक, मैकेनिकल इंजीनियरिंग के अमन तोमर, फिसरीज साइंस के निदा आफरीन एवं डेयरी टेक्नॉलॉजी के छात्र अर्पित कुमार को माननीय राज्यपाल श्रीमती आनंदीबेन पटेल द्वारा कुलाधिपति स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया है। इसी प्रकार इटावा परिसर के छः छात्र-छात्राओं को विश्वविद्यालय रजत पदक एवं पाँच छात्र-छात्राओं को विश्वविद्यालय कॉन्सल पदक से सम्मानित किया गया



है। प्रथम बार मत्स्य महाविद्यालय की छात्रा कुशुभा फातिमा, कु.नीमत बानों एवं कु.माही ने कुलाधिपति स्वर्ण पदक, विश्वविद्यालय रजत पदक एवं विश्वविद्यालय कॉन्सल पदक प्राप्त कर एक नया संदेश देने की शुरुआत करते हुये छात्राओं को जलीय कृषि से सम्बन्धित शिक्षा प्राप्त करने हेतु प्रेरित किया है। दीक्षांत समारोह की अध्यक्षता कर रही राज्यपाल ने इन सभी पदक विजेताओं को आशीर्वाद देते हुये उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। साथ ही इस अवसर पर बतौर मुख्य अतिथि शिरकत करने आये मैक्सिको स्थित अर्नंतराष्ट्रीय गेहूं एवं मक्का सुधार केन्द्र के महानिदेशक डा० ब्रैम गोवार्ट्स ने सभी पदक प्राप्त करने वाले छात्र-

छात्राओं को बधाई देते हुये अवगत कराया भारत में तकनीकी का उपयोग कर कृषि उत्पादन को बढ़ाया जा सकता है। कुलपति डा.आनन्द कुमार सिंह के अथक प्रयास से आने वाले समय में मैक्सिको रिसर्च सेन्टर एवं सी०एस०ए० विश्वविद्यालय मिलकर मक्का और गेहूं में कार्य करेंगे। इस अवसर पर कृषि मंत्री सूर्य प्रताप शाही, विद्वत परिषद के सदस्य एवं माननीय प्रबंध मण्डल के सदस्य भी उपस्थित रहे। अधिष्ठाता डा०एन०के० शर्मा ने इटावा परिसर स्थित कृषि अभियंत्रण, मत्स्य महाविद्यालय एवं दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय के सभी पदक से सम्मानित छात्र-छात्राओं के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुये इटावा जनपद वासियों से अपील की वे अपने बच्चों को इंजीनियरिंग, फिसरीज एवं डेयरी में भविष्य बनाने के लिये इस महाविद्यालय का चयन करें, साथ ही प्रवेश से सम्बन्धित सूचना महाविद्यालय के अधिष्ठाता से प्राप्त की जा सकती है।

